

2013. december 23.

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS

A PannErgy tagvállalata 17+15 éves időtartamra tiszta, geotermikus hőenergia-szállításról állapodott meg az AUDI HUNGARIA MOTOR Kft.-vel

A PannErgy Nyrt. ezúton tájékoztatja a tőkepiaci szereplőket, hogy 2013. december 20-án 17 éves hőszállítási szerződést kötött a tulajdonában álló DD Energy Termelő és Szolgáltató Kft. (DD Energy) és az AUDI HUNGARIA MOTOR Kft. A szerződés értelmében a DD Energy, mint hőtermelő, tiszta, geotermikus forrású hőenergiát szállít az AUDI HUNGARIA MOTOR Kft. győri gyáregységeinek. A felek megállapodtak abban, hogy a két Társaság által aláírt szerződésben foglalt szolgáltatás, további 15 évvel meghosszabbítható.

2014. első félévében, a Győr Megyei Jogú Város agglomerációjában megvalósításra kerülő Győri Geotermikus Projekt első fázisa veszi kezdetét, amelynek keretében egy termelő, valamint egy visszasajtoló kút fúrása indul el. A szolgáltatott geotermikus hőenergia tervezett mennyisége az előzetesen rendelkezésre álló adatok alapján 367.200 GJ/év. A teljes beruházás mintegy 22 MW kapacitás kiépítését célozza meg.

A Győri Geotermikus Projektet a PannErgy tagvállalata részben az elnyert 1 milliárd forint vissza nem térítendő KEOP-2012-4.10.0/B számú európai uniós pályázati forrásból kívánja megvalósítani.

„A Győri Geotermikus Projekt stratégiánk következő lényeges mérföldköve. A projekt előkészítő munkáinak egyik legfontosabb szakasza zárult le sikeresen a szerződés aláírásával. A 17+15 éves megállapodás értelmében a PannErgy leányvállalata kötelezettséget vállal arra, hogy éves szinten 367.200 GJ hőt átad Magyarország második legnagyobb árbevételű, a világ legnagyobb motorgyárával rendelkező vállalatának, amely hőigénye ily módon részben geotermikus forrásból kerül ellátásra. Büszkék vagyunk arra, hogy hozzájárulhatunk Magyarország egyik legdinamikusabban növekvő vállalatának sikeréhez, egyúttal növelve a hazai hozzáadott értéket az AUDI HUNGARIA MOTOR Kft. termelésében” - nyilatkozta Tóth Péter a PannErgy Nyrt. vezérigazgatója, az Igazgatótanács tagja.

PannErgy Nyrt.

